



奥运参赛资格再现争议
男子花剑名将发出怒吼

第3输给 第4第5

意外落选,黄良财打算退役

随着中国奥运代表团各项目参赛人选的确定,中国体坛这几天进入了多事之秋,以女子举重世界冠军田源落选风波为导火索,各种内幕矛盾不断出现。昨日又有一位运动员站出来公开质疑选拔公正性,这位运动员就是男子花剑名将黄良财。在意外无缘奥运男子花剑团体名单后,黄良财在微博上发出了怒吼,矛头不但直指体操队某教练员,在接受快报特约记者的采访时,他更是愤恨地表示自己将退役,远远离开这个圈子。昨天,黄良财用“万念俱灰”来形容自己如今的心境。

□特约记者 何鹏楠



排名靠前却落选
花剑冠军抱怨不公

昨天中午11时32分,已经确定无缘本次奥运会的男子花剑名将黄良财突然更新了自己的微博。在微博中,黄良财矛头直指男子花剑队在本次奥运会人员选拔上的不公正性,他说:“从事击剑十六年,北京生活十年有余。一路走来,委屈和不公平待遇常常在我身上发生,而我也一直都服从安排,听从指挥。那都是为了去实现一个梦想,但当我这个梦想快要实现时,你却利用一种别的手段来剥夺和毁灭我这个梦想,这跟剥夺了我的生命还有什么区别吗?所以这次我只能对你作出反击。再见北京。”

黄良财曾帮助中国男花夺得了广州亚运会冠军、世锦赛冠军等多项荣誉。今年以来他的状态十分出色,在击剑亚锦赛中夺得了男花个人亚军。在目前的国际剑联个人排名上,黄良财积66分列第22位,仅次于排名第4的马剑飞和排名第9的雷声。按照中国男子花剑队年初公布的选拔办法,将按照积分来确定奥运名单。那么,目前队内排名第三的黄良财,应该理所当然地进入到4人名单中。然而,最终的结果,却是排名第37的朱俊和排名第71的张亮亮进入了名单,黄良财意外落选。这一结果,也让外界大呼不解。



继田源之后,黄良财落选奥运也引发风波



无法抗争,毫无希望 黄良财称准备退役

究竟是什么样的屈辱,让一位世界级的运动员能够在微博上发出这样的怒吼?带着这样的疑问,记者昨天下午联系上了黄良财。电话中,这位28岁的汉子声音颤抖,话语断断续续,情绪显然非常激动,“我一直都坚信我能够进入奥运会,因为我的成绩摆在那里,如果按照选拔规则,我排名第一,理所当然地入选,为什么最后却是排名比我低的人进去了?我想不通。”

在微博中,黄良财的矛头似乎指向了某人,但他并不愿意向记者透露此人的具体身份,而是一再地重复一个情况:“这两年,他就一直不让我参加团体赛,连亚锦赛团体都没让我参加。他一直把我排挤

在团体之外,无法跟队友磨合。我一直都忍着,一直在坚持,就想着凭借自己的能力,在个人赛中获得积分,能参加奥运会,但最终的结果,却让我……”对于自己之所以要在微博上泄愤的原因,黄良财说,他在上周六就知道了这一消息,但一直忍着没有发作,“可能是还抱着一丝奇迹出现的希望吧,但今天我实在是忍无可忍了。反正我也不可能参加下次奥运会了,说了就说了吧。”

黄良财的遭遇,跟田源很相似。但黄良财比田源更不幸,因为后者还年轻,还有机会。但28岁的黄良财,已经很难再坚持到下次奥运会。而且,家境贫寒的黄良财,一直将获得奥运会冠军,当做改变

黄良财 (资料图片)

全家命运的惟一机会。但现在,这惟一的机会也失去了。黄良财用了一个词来形容他如今的心境:万念俱灰,他甚至不敢把这个消息告诉自己的父母,“我母亲身体不好,我还一直瞒着她,怕她知道这个消息后,会受不了这个打击。”说到此时,黄良财声音已经哽咽起来,在谈到自己未来的打算时,他流露出了退役的念头,“现在这个情况,我已经没有什么值得坚持的了。接下来,我要离开北京,先回汕头老家看看家人,找个合适的时机告诉父母。接下来到全国各地去走走看看吧。这么些年,为了体育,我太亏待家人和自己了。至于未来,我应该不会再在这个圈子里了。”

■回应

中国花剑队:回避采访

知情人:早在十多天前,击剑队的人就知道他落选了

这边,黄良财在媒体上“发难”,大呼不公。而另一边,中国花剑队却没有人出面给出官方解答,来化解黄良财和人们心中的疑问:黄良财为什么落选?是否存在黄良财所说的“别的手段”?

黄良财质疑名单之后,媒体和大众很自然地想到,中国花剑队或者剑管中心该有人出来释疑。因为田源在媒体上表达不解和不满后,国家体育总局举摔柔运动管理中心主人马文广就专门出面解答田源落选的原因。这一次,同样的疑问摆在了花剑队面前。不同的是,人们迟迟没

有等到官方的回应。作为花剑队主教练的王海滨,在这一敏感时期,选择了对媒体“收声”。

昨天,全国有不少媒体都给这位花剑队冠军教头致电,提出采访要求,却没有得到任何回应。

现代快报记者也尝试通过其他途径寻找答案。通过努力,终于联系到了某位不愿透露姓名的知情人士。“黄良财落选的事情,其实早在十多天前,击剑队很多人都知道了,但他自己却不知道……突然知道自己落选了,当然接受不了。”按照这位知情人的说法,

在奥运名单公布之前,黄良财都认为自己肯定会去伦敦,这就难怪他会在媒体上“一吐为快”了。

在这位知情人看来,王海滨不接受采访也很正常。据悉,谢绝采访可能源于总局和剑管中心的压力。“昨天田源的事情闹得这么大,让一些领导很被动,今天又出这样的事,当然不会说话。”知情人表示,名单既然定了,就不会再改变,在冲刺奥运的关键时刻,安心备战更为重要。

至于黄良财落选的原因,该知情人表示不便透露。

现代快报记者 唐浩杰

昨天抵达,今天开跑
刘翔“彩排”冲刺伦敦

昨天,刘翔一行将飞抵伦敦希斯罗机场,从这一刻到8月8日110米栏决赛,刘翔的奥运冲刺阶段正式开始。不过在奥运会之前,刘翔还有一场“彩排”要进行。伦敦时间今天(北京时间明天凌晨),国际田联钻石联赛伦敦站在水晶宫国家体育场举行。

由于此次110米栏并未被列入“钻石”积分项目,因此刘翔在伦敦体验的赛制将与本赛季前3场室外赛不同。届时,110米栏比赛不是一枪定胜负,而是两小时内完成预赛和决赛两轮,这倒与奥运会的半决赛和决赛赛程安排相仿。对刘翔而言,本次伦敦站的体验恰是他最需要的奥运预演。北京时间14日凌晨0点46分,刘翔将迎来第一枪。2小时后,则是此战比赛的决赛。对于刘翔来说,这样的实战机会非常宝贵。

同样不会错过这场奥运“彩排”的还有7名美国选手,其中包括奥运会时将和刘翔同场竞技的3员悍将——27岁的梅里特,赛季最好成绩12秒93;

26岁的理查德森,赛季最好成绩12秒98;26岁的波特,凭借13秒08的全美选拔赛成绩,取代老将特拉梅尔,跻身美国田径110米栏奥运阵容。

略显遗憾的是,刘翔的老对手、奥运会卫冕冠军、世界纪录保持着罗伯斯,不会参加此战比赛。

现代快报记者 唐浩杰



刘翔和孙海平已抵达伦敦

■面对面

**刘翔接受快报特约记者专访:
奥运进前八就好**

在经过12个小时的长途飞行后,刘翔一行飞抵伦敦。在放下行李后,刘翔在自己的房间里接受了现代快报记者的专访。

快报:因为这次钻石比赛是在伦敦进行,而且距离奥运会也很近,因此很多人说这次是一次练兵,你是怎么看的,还是把这次当作是一次正规比赛来对待?

刘翔:更多是训练吧,因为旅途比较劳累,时差没法在第一时间倒过来,就当训练吧,没有特意准备什么,当作一次奥运会前的训练。

快报:其实这次比赛,除罗伯斯外,其他参加奥运会的选手基本都来了……

刘翔:就是一场比赛而已,自己没当回事。再说了,我一直认为,主要是跟自己比。

快报:7月13日比赛,恰逢是你生日,会更兴奋吗?或者说有没有想过用一个冠军来给自己庆祝生日?

刘翔:这个,没有想过。我对于这次比赛很简单,进决赛就好,跑过13秒30内就满意了。

快报:这次来英国,当然不仅仅是为了这次比赛,更重要的是为了随后的奥运会比赛……

刘翔:嗯,对于奥运会,其实之前我说了N遍吧,进决赛前八就可以了,进了决赛,我就觉得OK啦。

特约记者 王正根
(现代快报7月11日伦敦电)